vseinstrumenti.ru

Bce o

WHCTPYMEHTb 2 e

MHCTpYKUUA
No aKcnayatauun

KombuHupoBaHHbIn cTaHok Jet SBR-40N 754041

LieHbl Ha ToBap Ha caiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gibochnye/kombinirovannye/jet/sbr-40n_ 754041/

OT13bIBbI M 06CY}KAEHUA TOBApa Ha caiiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gibochnye/kombinirovannye/jet/sbr-40n_754041/#tab-Responses



http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gibochnye/kombinirovannye/jet/sbr-40n_754041/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gibochnye/kombinirovannye/jet/sbr-40n_754041/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses

JET

MHcTpyKumusa no akcnnyatauum KomouHupoBaHHoro ctaHka 3 B 1 SBR-30N/SBR-40N

BMX Tyn Npyn Al (WMH Tool Group AG)
BaHwTpacce 24, CH-8603 LliBepueHb6ax
caenaHo B TanBaHe

YBaxaembli NoKynaTenb,

Bonblioe cnacnbo 3a goesepue, KoTopoe Bbl okaszanu Ham, KynvB HOBbIA CTaHOK, N3rOTOBMEHHbIA KOMMNaHUen
JET. O1a uHCTpykums paspabotaHa ons Bnagenbues u obCryXuBarollero nepcoHana KOMOUHMPOBAHHOIO
ctaHka SBR-30N, SBR-40N c uenbto obecneyeHnss HaQeXHOro nycka ero B akcnnyaTtaumio n 6e3onacHom
paboTbl Ha HEM, a Takke ero TexHuyeckoro obcnyxupaHus. OOpaTuTe, noXxanywncra, BHMMaHWE Ha
MHAOPMALMIO 3TON MHCTPYKLMM MO 3KCAnyaTauMm 1 npunaraemblx JOKYMEHTOB. [MOfIHOCTLIO NpoynTanTte aTy
WMHCTPYKUMIO, OCODEHHO yKasaHua Mo TexHuke OGe3onacHocTu, npexae 4eM Bbl CMOHTUpyeTe CTaHoK,
3anyctuTe ero B aKcnnyatauuio mnu byaete npoBoauTb paboTbl MO TeXHUMYecKoMy obcnyxueaHuioo. Ons
OOCTMKEHUS] MaKCMMarnbHOro Cpoka Cry0bl 1 Npon3BOANTENBHOCTU Baluero ctaHka TwaTenbHO cnegynte,

no>|<ar|y|710Ta, HaWnM yKa3aHUsAM.

Mo Bcem Bonpocam rapaHTnn, TeXxHN4eCKoro n cepBmMcHoro OGCHY)KVIBaHVIﬂ n KOHcyanauMVI no

paboTe cTaHKa gencTByeT ropsavan TenecgoHHaa nuHua B MockBe: (499) 198-84-42 service@jettools.ru

www.jettools.ru

! TPEAYNPEXOEHUE

¢ [Mepen Havyanom c60pKM M aKkcnnyaraumen
BHMMaTENbLHO NpoYnTanTe BCe pyKOBOACTBO.

e JTOT YHMBepCanbHbIN CTaHOK pa3paboTaH u
npeaHa3sHayYeH TONbKO ANS UCNOSIb30BaHUA
npaBUNbHO OOYYEeHHLIM U ONbITHLIM
nepcoHanom. Ecnu Bbl He 3HaKOMbI C
npaBunaMum npaBuUNbLHOro u 6esonacHoro
Nosfib30BaHUA MeTanoNpPoKaTHbIM CTaHOK, He
MCNonb3ynTe ero, Noka He nponaeTe HYXHYO
NoAroToBKY U He NMony4uTe onbiTa.

e OTOT YHMBEpPCarbHbIA CTaHOK NpeaHasHayveH ong
NCNOrb30BaHNS TOMbKO O4HUM NULOM.

e [laHHbIN CTAHOK AOMKEH ObITb HAOEXHO
NMPUKPYYEH K CTOMKE, a CTOMKA AOSMKHA ObITb
HageXHOo NpukpyyeHa k nony. Ecnn mawuHa
yCTaHaBNMBaETCs Ha BepCcTak, TO BepcTak
AOIMKEH MMeTb BO3MOXHOCTb BblepKaTb BEC
MaLUWUHbI, N TaKKe A0SMKeH OblTb NPUKPEnmeH K
nony.

o [lep>xmuTe Nomn BOKPYr CTaHKa YACTbIM OT
obpeskoB, Mycopa, Macna v xupa. HanonsHoe
MOKPbITUE BOKPYT MalUMHbl LOMKHO ObITh
Heckonb3daLwero Tumna.

¢ JlnctoBOn MeTann MMeeT ocTpble kpas. YTobbl
n3bexartb Nnope3os, Npu obpalLeHnn
NCNonb3ynTe OCTOPOXHOCTb.

e [lep>xmuTe pyku 1 nanblbl noganbLie OT pexyLmx
nes3BuN, Kak cnepeaun, Tak n cagu.

e [lepxuTe orpaxgeHus Ha mecTe, Koraa He
nonb3yeTecb NPOKaTHLIMW BarkamMu.

e He nognyckante apyrux niogew 6nm3ko K
MaLLuMHe.

e [lepxxuTe pyku 1 nanbubl NoAanbLle oT MecT
3axBaTa NpokaTHbIX Bankos. [lepXxute pykn un
nanbubl NOAanbLUe OT PeXyLUnX Ne3Bun, Kak
crnepegu, Tak u c3agu.

o [lepxnute pyku 1 nanblbl noganbLle oT
npeccyoLlero wramna npy oopmMoBke MeTanna.

¢ He npeBbilWwanTe MakcMManbHy0 Ans MallvHbI
Harpyaky.

e He ncnonbaynte MalumMHy ansa Tex uenen, ong
KOTOPLIX OHa He NpeAHa3HaYeHa.

e HecobnogeHne aTux npaBui MOXET NPUBECTU K
cepbe3HbIM TpaBMam.

CneundmkKauma: ..........ccccceeeeeeeieiiiiiee. SBR-30N
APTUKYIT cceiiiiiiieiiitieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeeneneneennees 754031
Makc.TonwuHa nucTta:

Hepx.cTanb/CT.3/Msrkas ctanb.......... 0,55/0,6/0,9

Meab-antoMUHUIA/UMHK/nonukapboHar . 1,25/1,6/1,9
PacKpbITUE. ..ot i 3,0 mm
LLIMpUHA OBPABOTKN ....ceveeeeeeeciiiiiieeeeeeeeeeees 760 Mm
[NaMeTP BAIKOB. .. .ceeeeeeiieiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeneees 38 Mm
LLnpuHa BepxHux wramnos. 25, 50, 76, 150, 200 mm
BbICOTa BEPXHUX LUTAMMOB. .. .uuueaaaaeaeeaennn. 115 mm
MwuHUManbHLIN pagnyc OPMOBKMU.................. 19 Mm
abapuTHbie pa3mepsl ...... ........ 1080x546x711 Mm
Macca CTaHKA. ........ cooeeeeeeeieeeicccee e, 145 kr
Cneundmkauma: .........cccccceeeeeeeeeeeenn, SBR-40N
MHBEHTaPHDBIN HOMEDP: ....eevvvvieeiieirneirieeinneinns 754041
Makc.TonwuHa nucTta:

Hepx.cTanb/CT1.3/mMarkasa crtane.......... 0,55/0,6/0,9

Meab-antoMUHUIA/UMHK/nonukapboHar . 1,25/1,6/1,9
PacCKPbITUE. ....oeiiiis 3,0 mm
LLIMpUHA OBPABOTKN ....cevveeeeeeiiiiiieee e 1015 mm
[NaMeTP BANKOB. .. ...cccuuueieeeeeeeeeenianeeeeeeeeeeneans 41 mm

LLIMpUHE BEPXHUX LUTAMMOB........uveieiiiie e
...................... 25, 38, 50, 63, 100, 175, 250, 380 mm

BbICOTa BEPXHUX LUTAMIMOB. .. ...evveeeeeeeenneennnnnnss 95 Mm
MuHUManbHLIN pagnyc OPMOBKMU.................. 25 Mm
MabaputHble pasmepbl ...... ........ 1470x560x840 mm
Macca CTaHKA......... e 260 kr



UHCMPYKUus o akcriyamauuu cmaxka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

Cneuundmkauns B JaHHOM pyKoBOACTBE
npuBedgeHa ans obwen wHdopmauum u  He
ABNAeTCs obdA3aTenbHON. KomnaHus JET
ocTaBnsieT 3a cobon npaso B noboe Bpemsa n 6e3
npeaBapuTenNbHOro yBe4OMMeHus BHOCUTb
M3MEHEHMSI W  [OOMOSIHEHUS B KOHCTPYKUMIO
peTtanen, CcoeauMHEeHMA U OOMONHUTENBHOro
obopynoBaHus, ecnv nNo NtobbiM NpUYNHaAM, CodTeT
3TO HeobXxoaUMbIM.

Cb6opka
1. YGepuTe ynakoBKy BOKPYr MalUWHbI.

2. CHMMUTE BUHTbI, KOTOPbIMW MalLMHa KpenuTcs
K pame.

3. AKKypaTHO oO4MUCTUTE BCe 3alMLLiEeHHble OT
KOppO3un MOBEPXHOCTU NPU MOMOLLUN MSATKOro
pacTBopuTeNa WAM  KEpoCUHa U MSATKOM
BeToWMN. He ncnonbsynte pactBopuTesb faka,
pacTBopuTenb Kpackm wnn  6eH3nH. 3JTOo
noBpeauT OKpaLLEeHHbIe MOBEPXHOCTW.

4. T[lokponTe BCe MOBEPXHOCTU MaLUNHbI TOHKUM
cnoem  Macna, 4T1obbl  nMpegoTBpaTUTHL
KOppOo3uio.

5. AkkypaTHO nepeMecTUTe YyHUBepcarnbHbIN
CTAaHOK Ha BepCcTak WM  Ha  CTOWKY.
PacnonoxeHne MallWHblI JOMKHO MO3BOMATH
AOCTYN K HEW ¢ Nobor CTOPOHbI.

6. [pukpyTnTe MawwunHy GonTamm K CTOMKE UMKn K
BepcTaky. Ecnu Bbl ucnonb3yete CTOWKY, TO
OHa [ormkHa ObITb MpukpyveHa K nony. Ecnu
Bbl UCMNONb3yeTe BepcTak, TO OH AOMKeH ObiTb
NPUKPYYEH K Nony.

7. CHumute ogHy pyuky (A, Pwuc.1) c 6noka
PYKOSITKMN.

Puc. 1

8. Ocnabbte 6apalkoBbivi BUHT (B, Puc.1).

9. BcraBbTe cTtepxeHb (C, Puc.1) Bo BTYnKy u
3aTaHuTe KpenneHue (Puc. 1) Ha mecTe.

10. lMoctaBbTe 06paTHO pyuky (B. Puc.1).

11. Bnok 3agHen Wkanbl ycTaHaBnMeaeTcs nNubo B
NOMOXEHUN [ANS pes3kn (XKemnesHbl Yronok
cmoTpuT BBEepx — Puc. 2) mnn B nonoxeHue
AN rmMbkn (KenesHbl Yyroriok CMOTPUT BHU3 —
Puc. 3).

Cwmaska

1. CmasbiBanTe Yepes HUMNMNenn HaBepxy JIEBON U
npaBoK CTOPOH pambl NPU MOMOLUM LWNpuua ¢
KOHCUCTEHTHOM cMmaskoh pa3 B mecsy (D,
Puc.1).

Puc. 3

YcTtaHOBKa rm604YHOro npecca

| MPEOQYMNPEXOEHUE !

He crnbanTte maTepman Tonwe, YeM yKasaHHbIN B
cneundukauumn n wmpuHon 760 mm (1015 mm)!
HecobnogeHne aToro TpeboBaHUS MOXET
NPMBECTU K CEPbE3HBIM YBEYbAM W/UIN NOSNIOMKE
MaLLUUHbI!

[na HacTporku hopMOBKH:

1. lMomectnte Kycok gepesa 760 MM ANWHOM Ha
HWwkHUN wTamn. OH OygeT nopaepXmBaTtbh
BEPXHMM WTamMn NO BPeEMSA  CrneayLmx
perynmpoBoOK.

2. 3akponTe 3axum, NoKa AOEpPEeBO He KOCHeTCs
BEPXHMX LUTAMMOB.

3. OcnabbTte yoepxuBatoLine BUHTbI c
LecTUrpaHHowm ronoskom nog kntou (A, Puc. 4).

4. Bbibepute wramn(el) (B, Pwuc. 4) pans
Tpebyemon pa6OTbI Gepute Apyrvie.

[T

Puc. 4




UHCMPYKUus o akcriyamauuu cmaxka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

5. Onyctute pyuky, 4TOOGbI AepeBO MOMOrMO
lWTaMnaM poBHO BCTaTb B BEPXHEW 4acTu
LLNHBI.

6. 3aTsHuTe BCe 3axMMHble BUHTHI (A, Puc.5).

Puc.5

YTtobbl oTperynupoBaTb rMBOYHYHO WKHY Ana 90°

n3rnboB B HWXKHEN YacTn xoaa:

1. HemHoro ocnabbte dukcupyowme BUHTHI (A,
Puc.5).

2. [loBepHUTE perynMpoBOYHbIE FaMKM rMOOYHOWN
WuHbl (B, Puc. 5), pacnonoxeHHble C Kaxagown
CTOPOHbI LUNHBI, NOTa TECTOBLIN M3rMb He OyaeT
nokasbiBaTb 90 ° C KaXKA0W CTOPOHbI LUNHBI.

3. 3artsaHute cukcupytowme BuHTHI (A, Puc. 5).

[na cneynanbHbIX MOBTOPSHIOLIMXCA LUTAMMOBOK,

rmboyHasl WrHa MoXeT BbITb OTperynupoBaHa ans

nepernba Ha xenaemblv yron, T.K. MeTann uveet

CBOWCTBO pacnpasnsiTbCA.

YctaHoBKa HoxHuy

| MPEOYTMPEXXOEHWE !

He pexbTe MaTepuan Toriie, YeM yKasaHHbI B
cneundukauumn n wmpuHon 760 mm (1015 mm)!
HecobnogeHne atoro TpeboBaHUA MOXET
NPUBECTU K CEPbE3HBIM YBEYBbAM W/UIN NOSIOMKE
MaLLUUHbI!

nes3Bne HaYHeT [OBWKEHWE BHU3, 3aXUM
AOMKEH  HeMeAneHHO  3adMKCMpoBaTb
pabouunii maTepuasn Ha MecTe.

Puc.7
UToObl u3bexaTb nepekalmnBaHns, 3allerikHUTe
PYYKy, UTOObI 06neryMTs Npopesb Npu paspesaHuu.

UTo6bl OTpErynmpoBaTb HUXKHIOK YacTb HOXHWLL:

1. OcnabbTe gBa BWHTA C LUECTUrPaHHbLIMU
rofioBkamu nog knod (B, Puc. 7) ¢ kaxgon
CTOPOHbI cTONA.

2. Wcnonb3ynte perynupylowmne BUHTbI A,
Puc. 7), 4ToObl YMEHbLINTL 3a30p Mexay
nesBMemM W CTONOM, 4TODOblI 0OnerynTb
pa3pes3aHune TOHKOro martepuana.

YcTtaHoBKa n POKAaTHbLIX BAallKOB

1. [MoBepHWTE Xene3Hbl Yronok Ha 6noke 3agHen
LKarnbl B BEPXHEE MONOXEHNE, ECINN OHO eLE B
HeMm He HaxoauTcs (Cm. Puc. 6).

Puc. 6
2. OOpesaembli MaTepuan [normkeH ObiTb
BbIPOBHEH MO HanpasnsoLen.
3. Ortperynupynte 3axum Ha pacctosHum 1/4”
(6,5MM) Hag cTonom, Korga nessue HOXHUL,

HaxoOuMTCA B BEPXHEM  MOSOXEHWUW,
nosepHye ABe 6Gonta € LWeCTUrpaHHbLIMM
ronoskamu no kmod (A, Pwuc. 7) Korpa

| MPEOQYMNPEXOEHUE !

He npokaTbiBaiTe matepman Tosle, Yem
yKasaHHbIN B crneumdukauum v wmnpuHom 760 mm
(1015 mm)!

OrpaxaeHue BankoB AOJMKHO BCEraa 3akpbiBaTb
Barku, 3a UCKMOYEHNEM CUTyaunn, Korga B Basku
nogaetcs martepuan!
HecobnogeHne aToro TpeboBaHUA MOXET
NPMBECTU K CEPbE3HBIM YBEYBbAM W/UIN NOSIOMKE
MaLLUWHbI!

| MPEOYMNPEXOEHWE
He 3abbiBaliTe 0 ToUKe 3axBaTa — NIMHUMU
nepeceyYeHns BEPXHErO N HXKHErO Barkos!
HecobnogeHne sToro TpeboBaHUSA MOXET
NMPMBECTU K CEPbE3HBIM YBEYbAM NanbLem u/vnm

pyK!

MNpumevaHne: Ecnu 3T0 He  NpOTMBOPEYUT
npeanonaraemMon OKoHYaTenbHOW dopMe  unu
On3anHy, Hebonblwon un3rMb, caenaHHbIi npu
nomowim rmboYHOro npecca, Ha BedyLlem Kape
MOXeT yNpoCTUTb MepBOHaYanbHbIN  MNpouecc
NpoKaTKM.




OH nogasarncs AoMKHbIM 06pasom.

KIrou

v

(B, Pwuc.

UHCMPYKYUs no akcrilyamayuu cmaHka JET mod.SBR-30N, SBR-40N
BepxHui Banok AOMKEH OKasbiBaTb 4OCTAaTOYHO
OaBneHus Ha obpabaTbiBaeMbIi MaTepuar, 4Tobbl

Puc. 8

YTtobbl yoanute paboumin matepuan

LMNnHapn4ecKon gopmsl:

1. OcnabbTe 6apawkoBble BUHTHI (A, Puc. 9) c
o6enx CTOPOH BEpPXHEro Barka.

2. OcnabbTe BUHT C LLUECTUIPAHHON rOfIOBKON Noa

9)

W Bpawante ero no

HanpaBneHNo K 3adHeN YacT MallUHbI, YTOObI
ocBobOANTL 3axBaT Barka.

Puc. 9
3. AKKypaTHO BO3bMWUTE BafoK W MOTSHUTE e€ro,
4yTOObl YAANUTb.
4. Tlocne ypaneHus, o6paboTaHHbIN MaTepuan
UMNUHOPUYECKON (POPMbl NMPOCTO COCKOSb3HET
C Barka.



UHCMPYKYUsi no akcrinyamayuu cmaHka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

Cneuundukauusa aetanen Ans yHusepcanbHOro metannoo6pabarbiBalowero craHka: peska,
rmbka, npokatka SBR-30N




UHCmMpyKuus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

MepeyeHb aeTanein Ans yHMBepcanbHOro Metannoo6pabartbiBaloLero ctaHka: pe3ka, ruboka,

npokaTtka SBR-30N

HomepHOeTanb

Ne Ne OnucaHue Pa3mep KonuyectBo
L SBR3ON-1.....ccveeenes OCHOBAHWME (NTEBOE) .....coueveeeeeiiieeeeeiineeaeeis eeeeasnneeessasnneeeeaannneeens 1
2 SBR30ON-2.........c.ccc.... [0 o 1 1
1 T SBR30ON-3.......ccvunn... 1Y o T=Td F= LT SR 1
4. SBR30ON-4................. PBIMAT (JTEBBIM) .eeeeiieiiiieiieeie et e s oaane e e e e e e e e enneee s 1
S5 SBR3ON-5.........c....... OCHOBAHME (MPABOE) ......oiuieiiieiieeeeeeesaiiiiiee ceeeeesasiieeeeeeeeeeeeaaanes 1
S SBR30N-6................. PacnpefennTenbHBIA CTEPKEHD ....cceeeeeeeeees aeeeeaeaaaaeaeeaeeaaeaeeeaeeens 1
T SBR30ON-7......ccuveeee. 0T [T 2
< T SBR30ON-8................. = 1311 1Y/ 1 - TSP 2
[ I SBR30ON-9................. (102 L= 2
10....... SBR30N-10............... HaXUMHASA NMIACTUHA ..o e, 1
11....... SBR30ON-11............... PeXYLLAS MNACTUHA....ccuvuueiieeeeeeeiiiias e e eeeeees eieseeeeeeeeennnaaeeaaeeennes 1
12-1 ... SBR30N-12-1............ TMBOYHBIN LUTAMI ..o, 254MM .....eeienn, 1
12-2 ... SBR30N-12-2............ TMOOYUHBIN LUTAMI ..o P20 1C] V1LY I 1
12-3 ... SBR30N-12-3............ TMOOYHBIN LUTAMM oo 152MM ...coeeeeeee. 1
12-4 ... SBR30ON-124............ TMOOYHBIN LUTAMM oo 4]V LY 1
12-5 ... SBR30N-12-5............ [TMOOUHBIN LUTAMM oo BIMM ..ovviiiiiiiinn, 1
12-6 ... SBR30ON-12-6............ TUOOYHBIN LUTAM ...eeveeeeieie e e e 254MM oo 1
13....... SBR30N-13............... HaXUMHASA NMIACTUHA ......ooiiiiiiiiiiiis e, 1
14..... TS-1491081 .............. BonT ¢ WwecTnrpaHHoOM rofoBKOM .................. M10x50 ....ccevreveeeenn. 1
15....... SBR30N-15............... [ T ) 2
16....... SBR30N-16............... 5 3 o 1
17....... SBR30ON-17............... PerynMPOBOUHBIN BOMT ...eciiiiiiiiieeiiiiieeeeiies ceiiieeeeebee e e e ereeee e 2
18....... SBR30N-18............... CTEPKEHD PYHKM c.eeeiiieiiiiiiieiiiieeeeeeeeeeeaaeeeeeees senenssnnssnnnnnnnsnnnsnnnnnnne 1
19....... SBR30N-19............... HanpaBRsoWMIA LUTUDT .oooeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e 2
20....... SBR30N-20............... HanpaBRsOLLNM BIOK........uueieeeeeeeieiciiieieeeaes ceerneeeeeeeaeeeeeenneeeees 2
21....... SBR30ON-21............... HanpaBrsitoLLasa MAACTUHA .....cevveveiiieieeeeeeees vieseeeeeeeennnnnneeeeaenees 1
22....... SBR30N-22............... HanpaBRsOWLMIA CTEPKEHD ......cceeeiiiieieiiiiiiies e 1
23....... SBR30N-23............... T T I 2
24....... SBR30N-24............... BaMOK. i 1
25....... SBR30N-25............... BUHT e e 2
26....... SBR30N-26............... PYKOSITKA ..ttt s —aa e e e e e 2
27....... SBR30N-27............... PerynupyeMbIf BOMT .......uuviiiiieeeeiieiciiiiieeees ceeiieeeee e e e e e e eneeeees 2
28....... SBR30N-28............... YT nE= Y | 1 S 4
29....... SBR30N-29............... KPBILLKE ...t e 1
30....... SBR30N-30............... LHECTEPHS ..o e 2
31....... SBR30N-31............... HVDKHUA HAOKUMHOM BATOK ..eeieieeieeeeeeeeeeeeeeeees aeeeeaeeeaeeeaaeeaeeeaaeeaeeees 1
32....... SBR30N-32............... BepXHUI HAXKNUMHOMN BAMOK ...ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaes ceeeeaieeeeeeaaeeeaeeaeeeaeeees 1
33....... SBR30N-33............... 0T [T 1
34...... SBR30N-34............... L@ o7 PSSR 1
35....... SBR30N-35............... Bam 9KCUEHTPUKA.....cce e eeeeeee e ees ettt 2
36....... SBR30N-36............... LHAMBa ..oeeeeeeeee e 105 e, 2
37....... SBR30N-37............... PBIYAT (MP@BBIN).....eeeeiiiiiieeeeiieee e eiies cersneeeeansereesennreee e 1
38....... SBR30N-38............... [Ty o] = RPN 2
39....... TS-1482031 .............. BONT C WECTUrP.FOMOBKOM ......ccceeeeeaeeaeeaann. MBX12 ...coovvveeeeernnens 4
39A....SBR30N-39............... LTy Loy Y 17 oo 5 1
40....... SBR30N-40............... BUWHT C LLECTUIP.TOMOBKOM ......ccceeeeeeeeeaeeae MBX10 ....oevvevrerirnnnns 2
41....... TS-150506................ BonT ¢ WecTnrpaHHOM rofoBKoMN .................. M6x40 .....cooevvveennens 2
42....... TS-150303................ BUWHT C WwecTurpaHHoOM ronoBKOM .................. MEX12 ..o, 1

6



UHCmMpyKuus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

43....... SBR30N-43............... BUHT C HAKATAHHOM TOSNTOBKOM .....cceeeeeeeeeeeeeees aeeeeeeeee e e e ee e 2
44....... TS-1482031 .............. BonT ¢ WecTnrpaHHoOM rofoBKoMN .................. M6X10 ...ooevveriiiiaanns 2
45....... TS-150506................ BUWHT C WwecTurpaHHoOM rofnoBKom .................. M10x40 ....ccooveeeeeene. 2
46....... SBR30N-46............... = o - 105 2
47....... TS-1492051 .............. BonT ¢ WecTnrpaHHoOM rofoBKoM .................. M12x50 ....ccooveeeeeeeee. 1
48....... TS-1492051 .............. BonT ¢ WwecTnrpaHHoOM rofoBKOM .................. M10x20 ....ccceeeveeeeenn. 2
49....... SBR30N-46............... LUAMBA .o 10.5 2
50....... SBR30N-50............... PerynupyemMas ramka..........ccccceeeeeeeeennnnnnnn. MI12 ..o, 1
51....... TS-1492041 .............. BonT ¢ WecTnrpaHHoM rofoBKON .................. M12x40 ........cc......... 2
52....... TS-1491051 .............. BonT ¢ WecTnrpaHHoOM rofoBKoMN .................. M10x35 ....oovririeeeeee 2
53....... TS-1483031 .............. BonT ¢ WwecTnrpaHHOM rofoBKoMN .................. M8BX25 .....coveriiiiiis 9
54....... TS-1491031 .............. BonT ¢ WecTnrpaHHOM rofoBKoM .................. M10x25 ....coovieieeeeee 4
55....... SBR30N-46............... = o - 105 2
56....... SBR30N-56............... BonT ¢ WwecTnrpaHHoOM rofoBKOM .................. M8BX90 .....covvvrrirrnannns 2
57....... TS-1482021 .............. BonT ¢ WwecTnrpaHHoOM rofoBKOM .................. M6X10 ..cooevveiriiinnnnnns 7
58....... TS-1482021 .............. BonT ¢ WecTnrpaHHoM rofoBKOMN .................. MBX12 ...coevveeeevirianns 2
59....... TS-1482021 .............. BonT ¢ WwecTnrpaHHoM rofoBKOMN .................. MBX12 ...coevveeeeiirinens 7
60....... TS-1491031 .............. BonT ¢ WecTnrpaHHoOM rofoBKoMN .................. M10x25 ....cooveeieeeee 2
61....... SBR30N-61............... LUAMOA ..o 10.5 i, 2
62....... SBR30N-62............... YCTaHOBOYHBIN BUHT C LLUECT.FONOBKOMN ......... M5X10 ..cooveeeieeee. 20
63....... SBR30N-63............... V-0BP@BHDBIN BIIOK ...ceviieeeiiiiiiiieieeeeeeeeseiiiiies ceeeeeeasannnneeeeeeeeeeananns 5
64....... SBR30N-64............... LHecTurpaHHasa ramka............ccoeeeeeeeeeeeeeeeneenn. M5 20



UHCMPYKYUsi no akcrinyamayuu cmaHka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

Cneuundukauusa aetanen Ans yHusepcanbHOro metannoo6pabarbiBalowero crtaHka: peska,
rmbka, npokatka SBR-40N




UHCmMpyKuus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

MepeyeHb aeTanei Ans yHMBepcanbHOro Metannoo6pabaTbiBalowero cTaHka: peska, ruboka,

npokaTtka SBR-40N

HomepHOeTanb

Ne Ne OnucaHue Pa3mep KonuyectBo
L SBR40ON-1.....cccceenes OCHOBAHWME (NTEBOE) .....coueveeeeeiiieeeeeiineeaeeis eeeeasnneeessasnneeeeaannneeens 1
2 SBR40N-2................. [0 o 1 1
1 T SBR40N-3........c........ 1Y o T=Td F= LT SR 1
4. SBR40ON-4................. PBIMAT (JTEBBIM) .eeeeiieiiiieiieeie et e s oaane e e e e e e e e enneee s 1
aA ...... SBR40N-4A .............. COEBOMHEHUE ZEIK...coveeieeeeee e eees e 2
ST SBR40ON-5................. OCHOBAHUE (MPABOE) ......cceeiiieeiieeeeeeaeiiiies ceeeeeeaainnnrneeeeeeeeeaaanes 1
S SBR40N-6................. PacnpefenuTenbHBIA CTEPKEHD ....cceeeeeeeeees aeeeeeeaeaeeaeeaeeeaeeeeeaeeens 1
T SBR40N-7.......ccoue..... 0T 11T 2
< T SBR40N-8................. KPOHLWTENH HAXUMHOM NMIACTUHBI «.cceeeeeeeeeaes aeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 2
[ I SBR40N-9................. TIPYIKUHA ..o e 2
10....... SBR40N-10............... HaXUMHASA NMIACTUHA ..o e, 1
1. SBR40N-11................ PEXYLLAS NMIACTUHA.......eeiiieieeeee e et e e e es oaaiieeee e e e e e e e e eneeeees 1
12-1 ... SBR40ON-12-1............ TMOOYUHBIN LUTAMI ..o 381TMM ..., 1
12-2 ... SBR40ON-12-2............ TMOOYHBIN LUTAMM oo 254MM ..., 1
12-3 ... SBR40ON-12-3............ TMOOYHBIN LUTAMM oo 178MM ....ccceeeeeeee. 1
12-4 ... SBR40ON-124............ TUOOYHBIN LUTAMI ...eeveeeeieee e e eeees 101,5MM ...covnreeaneee. 1
12-5...SBR40N-12-5............ TUOOYHBIN LUTAM ...eeveeeeieie e e e 63,5MM ..covriiiniiennnens 1
12-6 ... SBR40ON-12-6............ [TMOOUHBIN LUTAMM ceeveeiiiiiiieieeee e BIMM ..ovviiiiieiiiiiaes 1
12-7 ... SBR40ON-12-7............ TMBOYHBIN LUTAMI ..., 1131V 1LY 1
12-8 ... SBR40N-12-8............ TMOOYHBIN LUTAM ...eevveeeeeve e 25,4MM ..ccoviiiiiiinnnen, 1
13....... SBR40N-13............... [ R LY b= T Ty = To 1 - P 1
14....... TS-1491081 .............. BonT ¢ WecTnrpaHHoOM ronoBKoMN .................. M12x45 .......cccco..... 2
15....... SBR40N-15............... 1 N T ) 2
16....... SBR40N-16............... CTOMOPHBIM BITOK ..eeeeieeeeeeeiiiieieeeeeeeeesiiiaes ceeeeesesannnreeeeeeeeeeaaanes 1
17....... SBR40N-17............... PerynUPOBOUHBIN BOMT ....uvvviiieeeeeieeiiiiiieeeees cereeiirereeeaeeeeeennneeeees 2
18....... SBR40N-18............... CTEPKEHD PYUKM ..vveeiiieeeeeeieieeeeeeeeeeaasisreee caeeeesssnnnnreeeeeeeeeeanannns 2
19....... SBR40N-19............... HanpaBRsoWMIA LUTUDT ..oooeiiiiiiiiieeeeeeees e 2
20....... SBR40N-20............... HanpaBRAsOLLMIA BINOK.......ccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e 2
21....... SBR40N-21............... HanpaBAsitoWas MAACTUHA .......cceeeeeeeeeeeeeeeees ceeeeeeeeeeeeeeeee e eea e 1
22....... SBR40N-22............... OrOPHASA MITACTUHA .eeeiiieiiiiiiiiiiiieieeeeeeeeeeaeaes —eeeeeeneeeennnnnesnnnennnnnnnes 1
23....... SBR40N-23............... T I R 2
24....... SBR40N-24............... BaATOK. ceiiii ettt es —ea e e e e e 1
25....... SBR40N-25............... B IHT s —ea e e 2
26....... SBR40N-26............... PYKOATKA ...coiiiieiieee e e 4
27....... SBR40N-27............... PerynuUPYeMbIN BOTT ......uuiiiiiiieeeeieiiiieiieeees ceriieeeree e e e e eneeeees 2
28....... SBR40N-28............... YT b= L= [ 2
29....... SBR40N-29............... 00T [T 2
30....... SBR40N-30............... (1 [T {=T o] 2= 2
31....... SBR40N-31............... HVKHUA HOKUMHOM BATOK ..eeiieeieeeeeeeeeeeeeeeees e 1
32....... SBR40N-32............... BepXHUI HAXKNUMHOMN BAMOK ....ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeees ceeeeeeeee e 1
33....... SBR40N-33............... 0T 11T = 1
34...... SBR40N-34............... OB ettt e e e teaeeeeeaaa——————raaeeeeaaaans 1
35....... SBR40N-35............... Bam OKCUEHTPUKA....cceeeeeiieie e e e e eeeeettiees e e e e eeees ieeeeeeeeeennnnneeeeeaaenees 2
36....... SBR40N-36............... BTYIKA .o 2
37....... SBR40N-37............... PbIMAT (MP@BBIN)...ccceeiiiiiiiiieeeee e e es caaiieer e e e e e e e eneeeeees 1
38....... SBR40N-38............... LLUMOHKA .....ceeeeitiee et e e e e e e e eees ieeeeeeeeeeestaeeeaaeeeeens 2
39....... SBR39N-39............... BUWHT C LLECTUIP.TOMOBKON ... M6X16 .....ooveeeeaaaannns 4
39A....SBR30N-39A ............ KPEMEXKHBIN BOMT ..ceiiiiiiiiiiiiieee e e e e es eeeennreere e e e e e e e e ennneeees 2



UHCmMpyKuus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

SBR30N-40............... BonT ¢ WecTurpaHHoOM rofoBKoMN .................. MBX16 .....coveeeaeiannens 2
SBR30N-41............... Y CTAHOBOUHDBIN BUHT ... e aeeaeaaaaaes aaeeeaaaaaaaaaaeaaaaaaaeeaaeenns 2
SBR30N-42............... (11 [ To ] = 1
SBR30N-43............... BonT ¢ WwecTnrpaHHOM ronoBKoM .................. M12x25 ......ccceeeeeeee. 2
SBR30N-44............... BonT ¢ WecTnrpaHHoOM rofoBKoM .................. M12x16 ....ccceveeeeeeee. 2
SBR30N-45............... BUWHT Cc WwecTurpaHHoOM ronoBKoM .................. M12x70 ....cccceeeeeeeeee. 2
SBR30N-46............... LUAMBA .o 125 2
SBR30N-47............... BonT ¢ WwecTnrpaHHoM rofoBKON .................. M16x100 ................. 1
SBR30N-48............... BonT ¢ WecTnrpaHHoM rofoBKOMN .................. M16x30 .....ccceeveeeeeee. 2
SBR30N-49............... LUAMOA ..o 16.5 i, 2
SBR30N-50............... Perynupyemas ramka...........ccccceeeeeeeeennnnnnnn. M16 ..o, 1
SBR30N-51................ BUWHT C WwecTurpaHHoOM rofnoBKom .................. M12x30 ....coevvereeeene. 2
SBR30N-52............... BUWHT C WwecTurpaHHoOM rofnoBKoM .................. M16x55 .....cooerieeeeee. 2
SBR30N-53............... BUWHT Cc WwecTurpaHHoOM ronoBKoM .................. M6X25 ......ccvvveeeennn. 13
SBR30N-54............... BUWHT C WwecTurpaHHoOM ronoBKoM .................. M16x35 ....ccoevvreeeeeen. 4
SBR30N-55............... LIAM0@ ..o 125 i, 2
SBR30N-56............... BWHT C WwecTurpaHHoOM ronoBKOM .................. M12X75 ...covveeeeeene 2
SBR30N-57............... BUWHT C WwecTurpaHHoOM rofoBKOM .................. M6X16 .....oovereeiaannns 6
SBR30N-58............... BUWHT C WwecTurpaHHoOM rofnoBKOM .................. M6X16 .....oovereeiaannns 2
SBR30N-59............... BUWHT C WwecTurpaHHoOM rofnoBKoM .................. M6X16 ....oovvereaaiaannns 6
SBR30N-60............... BUWHT C WwecTurpaHHoOM rofnoBKom .................. M16x35 ....covvirreeeene. 2
SBR30N-61............... LUAMBA .o 16.5 i 2
SBR30N-62............... BUWHT Cc WwecTurpaHHoOM ronoBKoM .................. M5X12 ..ccovvveveeeen 14
SBR30N-63............... V-OOPABHBIN BITOK ...uuvvvueiiieriieeerneeeeeeenneunnennnes seennnennsennsnnnnennnennnnnnnes 7

SBR30N-64............... LecTurpaHHasa ramka............ccceeeeeeeeeeeeeeeneenn. M5 14

10



